11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2010 22:35:16

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.11.2010 07:37:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189122/answer/189144




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL ypeTpuTa. CrielyeT BHIOTHUTD OO Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB U3
ypeTpH Ha MUKpPoGIopy, Ma30K MeTofgoMm [1IIP Ha XiaMuany, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl,
TPHUXOMOHA/BI, TOHOKOKKH, TapOHEPEJIIbl, KaHAUAB, BUPYC IIPOCTOI0 TepIeca U BUPYC IaUII0MbI
yenoBeKa. [lanpHeuIIve NeUCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



